Consent Confirmation for Sing Up Digichoir



Provided by the School/Organisation to Sing Up

Sing Up Group Ltd, which includes the company Sing Up as well as the charity Sing Up Foundation, provides organisations, schools, teachers, and vocal leaders with a wide range of musical, educational and training resources to ensure that all children and young people have regular access to high-quality singing activities.

On a yearly basis Sing Up encourages schools and organisations around the world to take part in Sing Up Day by organising their own singing events. One of the outcomes of this day of events is the compilation of a Digichoir video. This video is created by Sing Up using the images (still and moving) submitted by the schools or organisations to Sing Up.

In accordance with Sing Up's recoded media policy (https://www.singup.org/recorded-media-policy), and before Sing Up can publish or share the images (still or moving) submitted to Sing Up, Sing Up need to ensure that appropriate consent has been provided by the participants or their guardian/parent for the images (still or moving) to be shared with and used by Sing Up.

Confirmation

I confirm that all appropriate consent and permission has been obtained from the parents/guardians of the children involved in the Sing Up Day event organised by the school/organisation for the images (still or moving) to be shared with and used by Sing Up.

I also confirm that consent and permission has been obtained from all adult participants over the age of 18 years old.

I understand that the submitted media may be used in the production and promotion of Sing Up resources as described above.

Name:		
Position/Job Title:		
	□ I confirm that I am fully authorised to act on behalf of the School.	
Name of Performing Group:		
School/Organisation Name:		
School/Organisation Address:		
Country:	Postcode:	
Signature:	Date:	